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Referat af 

Andelsselskab Næsgårdens Vandværk a.m.b.a.  

ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 

Søndag den 28. juli 2019 kl. 10.00, på Caféen i Ordrup. 

Der var 27 stemmeberettigede medlemmer. 

Formand Ole Gerlach bød velkommen og referere til sidste års 

generalforsamling, hvor vi takkede Birte Kaas Frederiksen for hendes 

mangeårige indsats i bestyrelsen for vandværket. Desværre afgik Birte ved 

døden kort til efter, så formanden opfordrede til at minde hende ved 1 minut 

stilhed. 

Herefter præsenterede han vandværksbestyrer, bestyrelsesmedlemmer, 

suppleanter og revisorer. 

1. Valg af dirigent 

Freddy Rasmussen blev foreslået som dirigent og valgt. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt indkaldt og 

gennemgik punkterne i dagsordenen. 

2. Bestyrelsens beretning. (skriftlig beretning vedlagt) 

Kassereren kommenterede nogle af punkterne i den skriftlige beretning. 

Odsherred Vandråd er blevet nedlagt og flertallet af vandværker i kommunen 

har vedtaget en ny organisation ”Vandfællesskab i Odsherred” (ViO), som har 

gjort op med den gamle kommunegrænser. 

Vi ser frem til at den nye organisation kommer til at fungere.  

 

De nye målere fungerer tilfredsstillende, og der køres kontrolture, når det 

skønnes nødvendigt, hvor så evt. vandspilds-forbrug kan opdages, enten det 

er på ledningsnettet eller en utæthed hos en forbruger.  

Det blev understreget, at det fortsat er forbrugers ansvar at holde øje med sit 

eget vandforbrug. 

 

Det er positivt, at vandspildet er meget lavt, - der blev fundet læk på 

vandværket, og hovedmålerne er udskiftet, da de viste fejl, og fornyelse af den 

ældste del af ledningsnettet i Næsgårdens Grundejerforenings område skrider 

planmæssigt frem, - lige nu mangler 3 tværveje at blive fornyet. 

 

Vandkvaliteten er fortsat høj, og de seneste analyser har godtgjort, at der ikke 

er pesticider i vores vand (Chlorothalonil-aminsulfonsyre). 

Formanden uddybede situationen omkring påbuddet om, at der skal tages 

prøver for disse stoffer. 
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Der skiftes bank fra Danske bank til Arbejdernes Landsbank, så der spares ca. 

3000,- kr. årligt i gebyrer. 

 

SMS-kæden mangler at få de sidste 50% af telefonnumrene. 

 

Kassereren gennemgik herefter, hvordan målerne blev aflæst p.t., og hvordan 

der arbejdes på at få et system, der kan aflæse dagligt over ”nettet”, så der 

kan opdages vandspild både på ledningsnettet og hos forbrugerne hurtigt. 

Samtidig kan forbrugerne se deres forbrug på ”nettet”. 

Det er planen at hensætte 2 x kr. 200.000,- over 2 år til dette formål. 

 

Kirsten Kryger spurgte om alle målere var udskiftet til digitale målere, og dette 

blev bekræftet. 

Beretningen blev enstemmig vedtaget.  

 

3. Revideret regnskab 2018 forelægges til godkendelse. (vedlagt) 

Kassereren forklarede kort om, hvorfor vi har gang i 3 år: Regnskab 2018, 

foreløbigt budget 2019 og budget 2020. Regnskabet følger nu kalenderåret, og 

generalforsamlingen ligger i juli måned, derfor skal vi godkende regnskab 

2018,- orienterer om ændringer i det løbende budget 2019 og dernæst 

vedtage det kommende års budget 2020. 

Regnskabet blev gennemgået, enkelte poster blev uddybet. 

Regnskabet blev enstemmig godkendt. 

 

4. Orientering om revidering af budget 2019. (vedlagt) 

Budget 2020 forelægges til godkendelse. (vedlagt 

Vedtagelse af takstblad 2019 - 2020. (vedlagt) 

Budgetterne 2019 og 2020 blev gennemgået til sammenligning og omtalte de 

projekter, der har været og er nødvendige at gennemføre.  

Ny forsyningsledning på Følfodvej, reparation/ny ledning på vandværket. 

Hensættelser til digital netværks aflæsning. I gennemgangen af budget 2020 

blev der gjort opmærksom på, at der er en stigning på kr. 75,- i fasttakst 

og en stigning på kr. 2,00 på m3-taksten + moms. 

Takstbladet blev gennemgået, og stigningerne blev igen bemærket. 

Der blev henvist til teksten i takstbladet vedrørende målerplaceringen inden på 

grunden, og forbrugers ansvar om vedligeholdelse og kontrol af jordledning 

indenfor skel og før måleren. 

 I sammenhæng med dette blev der gjort opmærksomt på det medsendte 

indlæg i indkaldelsen om vandspild på egen grund, hvor dette er nærmere 

beskrevet. 

Budget 2020 og takstblad 2019/2020 blev vedtaget enstemmigt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag.  
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6. Valg af medlemmer til bestyrelsen (for 2 år). 

På valg er: Bestyrelsesmedlem Thorkild Stenaa Jensen (villig til genvalg) 

Thorkild Stenaa Jensen blev valgt med applaus. 

På valg er: Bestyrelsesmedlem Hanne Pedersen (villig til genvalg) 

Hanne Petersen blev valgt med applaus. 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (for 1 år) 

På valg er: 1. suppleant Karen Olsen (villig til genvalg)  

Karen Olsen blev valgt med applaus. 

 2. suppleant Jan Gulløv (villig til genvalg)  

Jan Gulløv blev valgt med applaus. 

8. Valg af 2 revisorer (for 1 år) 

På valg er Freddy Rasmussen og Leo Dahl (begge villige til genvalg). 

Begge revisorer blev valgt med applaus. 

9. Valg af revisorsuppleant.  

Finn Buch Petersen, Følfodvej 15 foreslog sig selv, og blev valgt med applaus. 

 

10. Eventuelt. 

Thorkild Stenaa Jensen begrundede, at der var sat et billede at en gammel 

brønd på forsiden af indkaldelsen. Det forventes, at der kommer fokus på 

gamle brønde og krav om sletning af disse brønde for at undgå forurening af 

grundvandet. 

 

Formand orienterede om, at der var ikke afklarede tekniske problemer 

vedrørende den elektroniske aflæsning over ”nettet”. 

 

Kim Ejlertsen, Skovstien 9 foreslog, at vandrådet organiserede en slags fond til 

at financier sletning af de gamle vandbrønde. 

Både det gamle og nye vandråd har arbejdet og arbejder med denne 

problemstilling om at skaffe midler. 

 

Kirsten Kryger fik oplyst, at der betales ca. kr. 1400,- pr. år til vandrådet. 

 

Efter de faldne bemærkninger gav dirigenten formanden ordet til afslutning. 

Formanden takkede dirigenten, og takkede de fremmødte for deres 

engagement ved at mødet op. 

 

Referent Thorkild Stenaa Jensen Freddy Rasmussen 

3. august 2019   Dirigent 

 

Ole Gerlach Jeppe Edens Hanne Pedersen 

Formand  Næstformand bestyrelsesmedlem 

 

 

Thorkild Stenaa Jensen  Egon Petersen 

Kasserer    bestyrelsesmedlem 


